

তিনি যুগ পরে ফিরে পেল হারানো মা'কে

নিজস্ব সংবাদদাতা, বারাকপুর: সালটা ছিল ১৯৮৩। ওই বছরে কোনও একদিন শেখবাব নিজের মাকে এক আত্মীয়ের বাড়িতে দেখেছিলেন পোশায়র মিল্লি স্বপন দাস। তারপর কেটে গেছে ৩২ বছর। বছর দুয়েক আগে মেয়ের বিয়ে ট্রিক হওয়ার পর পুর্নহাজিরের নির্দেশে নিখোঁজনিভাৱিনি দাস ওরফে রাসমনি দাসের শাঙ্ক করে ফেলেছিলেন বড় ছেলে স্বপন। সম্ভ্রতি উত্তর ২৪ পরগণার ব্যারাকপুরের চক কাঁঠালিয়ার বান্দিনী স্বপনবাবুর সঙ্গে যোগাযোগ করেন একটি কেকোনেস্‌বী সংস্থার প্রতিনিধিরা। তাঁরাই হারানো মায়ের সন্ধান দেন।

ওই বেঙ্কাসেস্‌বী সংস্থার মাধ্যমে তিনি জানতে পারেন, তাঁর মা অসুস্থ অবস্থায় কলকাতার বাগাচতীনে হাসপাতালে ভর্তি রয়েছেন। এরপরেই অন্য দু'ভাইয়ের তত্ত্ব সাহায্যে তিনি শনিবার বেগানে গিয়ে মাকে চিনতে পারেন বড় ছেলে স্বপন দাস। পরিবারের সুবন্ধের খবর, নিভাৱনি দাসের বর্তমানে ৭০ বছর বাসে। তাঁর দুটো পুত্র। দু'পুত্রের মোট পাঁচ ছেলে। তাঁরা হলেন কল্যাণ দাস, স্বপন দাস, অক্ষয় দাস, সফিট দাস এবং রঞ্জিত দাস। স্বপন, সফিট ও রঞ্জিত তিন ভাই একপাকের এবং সফিট দু'ভাই অন্য পাকের। তাঁরা তিনজন পুত্র মায়ের সন্ধান পেয়ে আবেগান্তরিত স্বপনবাব বলেন, মা আমাদের ছেড়ে চলে গিয়েছিলেন ১৯৮৬ সালের আগে। আমি ১৯৮৬ সালে মাকে দেখেছিলাম তারপর আর কোনও খোঁজ পাইনি। কিন্তু দুয়েক আগে পেয়েছিলেম উপরেই শাঙ্ক ও করে ফেলেছিলেন। কিন্তু হাসপাতালে গিয়ে চিনতে পেরেছি পেরেছি। ওরফে নিয়ে এসে আমাদের সঙ্গে রাখল। এতদিন তাঁকে আমরা বুজে বেড়িয়েছি। এখন পেরেছি। সব ভাইয়ের সঙ্গে মাকে এত হাসপাতাল থেকে বাড়িয়ে বাঁচতে নিয়ে আসার বিষয়ে আলোচনা দিলে। হাসপাতাল সুবন্ধ খবর, ওই প্রবীণ মহিলা অসুস্থ হলেও বাড়ির টিকানা বলতে পেরেছিলেন। এক সন্ধ্যায়ই সন্তোষ বিমোহিত জানতে পেরে নিভাৱনি দাসের পরিবারের সদস্যদের সঙ্গে যোগাযোগ করে তাদের সাহায্যেই সোমবার ৩২ বছর পর মা ও ছেলের সঙ্গে মিলন দেখার অপেক্ষায় উত্তর ২৪ পরগণার ব্যারাকপুরের চক কাঁঠালিয়ার গ্রাম।

মুড়োক্ মেলাও		বুক্ণি বাড়াও			
	7		4	8	9
1			8	5	
4	9			2	
	3		8	5	4
		3	1		
5		2	4		7
	4			6	5
	1	4			8
3	5	9			2

গতকালের সমাধান					
1	5	8	7	4	9
9	6	7	3	2	1
3	2	4	6	5	8
6	8	2	4	6	7
5	4	9	1	8	3
5	4	9	1	8	3
7	1	3	4	9	2
4	3	1	3	4	9
8	7	5	2	6	4
9	6	8	1	3	4

মুদ্রা বিনিময় হার		
RRR REFERENCE RATE		
INR / 1 USD		65.0199
INR / 1 Euro		80.0915
INR / 100 Jap. Yen		69.9090
INR / 1 Pound Sterling		90.1241
শেয়ারসত্বক		
BSE 33,917.94		▲(+610.80)
NIFTY 10,421.40		▲(+194.55)

বিজ্ঞপ্তি
এই পত্রিকায় প্রকাশিত কোনও বিজ্ঞাপন ও তার বিষয়ে কোনও দায়িত্ব আমরা স্বীকার করি না এবং আমাদের ওপর বর্তমান।
— সম্পাদক

শব্দলিপি - ১১৩৮

পদসমষ্টি - ১১৩৮
১) পাতিলের... ২) পাতিলের... ৩) পাতিলের... ৪) পাতিলের... ৫) পাতিলের... ৬) পাতিলের... ৭) পাতিলের... ৮) পাতিলের... ৯) পাতিলের... ১০) পাতিলের... ১১) পাতিলের... ১২) পাতিলের... ১৩) পাতিলের... ১৪) পাতিলের... ১৫) পাতিলের... ১৬) পাতিলের... ১৭) পাতিলের... ১৮) পাতিলের... ১৯) পাতিলের... ২০) পাতিলের...

আজ শোভনও নিরাপত্তাহীনতা ডুগছেন : মুকুল

নিজস্ব সংবাদদাতা, রানাঘাট: এক সময়ের দলীয় সচিব, কিন্তু আজ তাঁদের পথ আলাদা। শোভন যখন নিরাপত্তাহীনতায় ডুগছেন, দলের সঙ্গে তাঁর বিচ্ছেদ যখন কেবল সময়েরই অপেক্ষা, ত্রিক তখনই শোভন চট্টোপাধ্যায় প্রসঙ্গে মুখ খুলছেন মুকুল রায়। মুকুল বলছেন, উনি মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের ঘনিষ্ঠ মোক। মমতার বিহারে ও সমস্ত কিছুই জানে।

পঞ্চায়েত নির্বাচনকে সামনে রেখে দলীয় কর্মীদের উদ্ভুদ্ধ করতে উদ্যোগ নিয়ে রানাঘাটে গিয়েছিলেন মুকুল রায়। সেখানেই মাঝেরিক প্রার্থীর উত্তরে শোভন প্রসঙ্গে মুখ খোলেন। আর তাতেই জন্ম হ'ল রাজনৈতিক মনোভঙ্গ।

মুকুল বলেন, বহু নেতাই আমার সঙ্গে যোগাযোগ করছেন। সেরকম হলে ভূগমূল দলটিই ভেঙে যাবে। মুকুলের এই কথা বহুসংখ্যক ইন্দিবাহী বলে মনে করছে রাজনৈতিক মহল। শোভন প্রসঙ্গে কথা বলতে গিয়ে, কেনই বা মুকুল একথা বলছেন, তা নিয়েও উঠছে প্রশ্ন।

শোভন প্রসঙ্গে মুকুল বলেন, মমতার বিহারে ও সমস্ত কিছুই জানে। সেখানেই মাঝেরিক প্রার্থীর উত্তরে শোভন প্রসঙ্গে মুখ খোলেন। আর তাতেই জন্ম হ'ল রাজনৈতিক মনোভঙ্গ।



থানা থেকে প্রশ্রয় গাড়িতে তোলা হচ্ছে নির্দিষ্ট পরীক্ষা কেন্দ্রের জন।

গ্রামীণ চিকিৎসকের চেষ্টায় অবশেষে সুস্থ আনারুল

নিজস্ব সংবাদদাতা, ক্যানিং: মাগা থেকে বেহেত বৃষ্টি। যথেষ্ট হাট হলে। প্রথমে গ্রামে করেনি মা-বাবা। পরে মাথার যথেষ্ট উঠবর হ'ল। রীতিমতো ছফট করতে গেলেন বহু সাতেরকের আনালক। মাগা হলে ক্যানিং হাসপাতালে নিয়ে যায়। কাজ হল। চিকিৎসকের ভালোভাবে পরীক্ষা নিরীক্ষাও করেনি বলে অজি যোগ। এরপর ওর ওর হ'ল 'চরকিগ'। হেলেকে নিয়ে ঠিকঠিক চলে এ হাসপাতাল থেকে সে হাসপাতাল। কানের কাজ হল। শেষবার গ্রামীণ চিকিৎসকের দ্বারা হ'ল হ'ল। তাঁর হাত ধরেই আসে সারল। মাগা থেকে কলিবেল করে বেরের

বিভিন্ন সরকারি-বেসরকারি হাসপাতাল হয়ে অবশেষে ক্যানিং স্টেশন মাগোয়া। এক গ্রামীণ চিকিৎসকের দ্বারা হ'ল হ'ল।

বিবাহ বহির্ভূত সম্পর্ক প্রকাশে খুন গৃহবধু

নিজস্ব সংবাদদাতা, সাপদিগড়: দুই বউদিগড়ের মধ্যে বিয়ের বহির্ভূত সম্পর্ক। প্রবিশ্রম করায় স্বামীকে মৃত্যু করার অভিযোগ উঠল স্বামীর বিরুদ্ধে। পনাতের স্বামীর খোঁজ চাইতে গিয়েছিল পুলিশ। পনের

খাজুটিতে ৩৩ তম উরস মোবারক



শাহ আল কাওদির আল হোসাইনি আল হুসেইনি সীর হাজী স্বরূপে ৩৩ তম মোবারক অনুষ্ঠিত হবে।

ক্লাস চলাকালীন ছাত্রের চাওড় ভেঙে পড়ল



ছাত্রের চাওড় ভাঙতে গিয়ে বাজায় শব্দ। বিদেশি মূলক কাজে অর্থ ব্যয় করলে লাভবান হবেন।



হাওড়ায় এমপি অফ ফুটবল ট্যুর্নামেন্টে বিজয়ীদের হাতে পুরস্কার তুলে দিচ্ছেন হাওড়া সদর কলেজের সাবেক প্রিন্সিপাল।

চতুর্থ শ্রেণির ছাত্রীকে ধর্ষণ প্রৌড়ের

নিজস্ব সংবাদদাতা, আশোকনগর: মানসিক ভারসাম্যহীন ১৩ বছরের কিশোরীকে ধর্ষণের অভিযোগে পিছনে ওঠে। কিন্তু অভিযোগের নামে নাম নিয়ে অভিযুক্ত নিজের সন্ধ্যায় ঘটনাস্থলে গিয়ে কিশোরীকে তারপর বাড়িতে কেউ না থাকার সুযোগে ধর্ষণ করে।

নিজস্ব সংবাদদাতা, আশোকনগর: মনসিক ভারসাম্যহীন ১৩ বছরের কিশোরীকে ধর্ষণের অভিযোগে পিছনে ওঠে। কিন্তু অভিযোগের নামে নাম নিয়ে অভিযুক্ত নিজের সন্ধ্যায় ঘটনাস্থলে গিয়ে কিশোরীকে তারপর বাড়িতে কেউ না থাকার সুযোগে ধর্ষণ করে।

নতুন বাসরুটের উদ্বোধন

নিজস্ব সংবাদদাতা, নোয়াপাড়া: মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের নির্দেশে নতুন বাসরুট উদ্বোধন হল নোয়াপাড়ায়। রাজ্য পরিবহন দফতরের উদ্যোগে নতুন ১০ চারটি সরকারি বাস উদ্বোধন করা হয়। উদ্বোধন করেন স্বামীয় বিহার্যক সুনীল সিং।

CHANGE OF NAME

M.M. Mahboob Alam S/o. Mohammad Khatoun previously called Bibi Mohammad Khatoun R/o. 4/Fc Topola Road, Kolkata-700039 Solemnly declare that hereafter to designate and address my mother issue by such assumed name/summe of Mohamad Khatoun and Bibi Mohammad Khatoun is same and one identical person vide an affidavit sworn before the Notary Public at City Civil Court, Kolkata on 9/3/2018.